YBAT'A bOPKHUKU!

Ha cvo200ni ix 6opzu cmanosisamo:
16.10.2020p.

o CninueHKoCT «FigpoTexHik» — 6opr No YNeHCbKMM BHECKaM 4722,0 rpH

e JliHKEeBUY CT «CsitnoTexHik» - 60pr no yneHcbkum sHeckam 3339,50 rpH.
6opr 3a BukopuctaHy enektpoereprito 908 KBT x 2,22 = 2015,76rpH.
3aranbHa 3ab6oproBaHicTb = 5355,26rpH.

e [IMiTpi€EBA CT «TigpotexHik» - 6opr no uneHcbkum sHeckam 3730,32 rpH,
6opr 3a BUKopuctaHy enektpoereprito 2998 KB1x2,22 rpH=6655,56 rpH
3aranbHa 3aboprosaHictb =10385,88 rpH

e MenbHUKcr «[ecHa = 1» - bopr 3a BUKOPUCTaHY eNeKTPOeHeprito
7513 kBT x 2,22 rpH = 16 679 rpH

e DiNiNneHKO CT «Mpominb» - 6opr no unexncokum sHeckam 1622,30rpH.
6opr 3a eukopuctary enexktpoereprinl424KBT X 2,22 rpH = 3161,28rpH
3aranbHa 3aboprosaHictb= 4783,58 rpH.

e KiYKO CT «Npominb» - 6opr no unercokum sHeckam 3244,60 rpH 6opr 3a
Bukopwctary enektpoereprito 1346 KBT X 2,22 rpH = 2988,12rpH
3aranbHa 3aboproBaHicTb= 6232,72rpH.

o ¢EAODOBB CT «MpomiHb» - BOpr No YNEHCbKMM BHECKaM 8684,40 rpH,
6opr 3a BuKkopucTtaHy enektpoerepritnl531KBT X 2,22 rpH = 3398,82 rpH
3aranbHa 3aboproBaHictb= 12083,22rpH.

e JleciK cT «MeTtanypr» - 60pr no Y1eHCbKUM BHECKaMm 4 282,0 rpH

e XULLEHKO CT «Konoc» - bopr 3a BUKOPUCTaHY €/1eKTPOeHeprito 18878
KBTr x 2,22 rpH=41909,16 rpH

e EpManaEBa CT «MpomiHb» - 6opr no uneHcbkum sHeckam 1350 rpH.
6opr 3a BuKkopucTaHy enextpoereprinl544KBT X 2,22 rpH = 3427,68 rpH
3arasnbHa 3aboprosaHictb = 4777,68rpH

o Einoyc cT «MpomiHb» - 6opr no uneHcbkum BHeckam 1622,30rpH.
6opr 3a Bukopuctany enektpoeneprito 2050 KBT X 2,22 rpH = 4551,0 rpH
3aranbHa 3aboprosaHictb = 6173,30rpH.




e [1p03A4, CT «PocuHka» - 6opr Mo Y1eHCbKUM BHeckam — 1350rpH.
H6opr 3a BUKOPUCTAHY eneHTpoeHepriro8921KBT X 2,22rpH= 19804,62I'DH.
3arasnbHa 3aboproBaHicTb= 21154,62rpH.

e PasaHoBa«NiyepianCT«AsTomarictpanu»-60pr No YneHcbkum BHeckam1590rpH.
Gopr 3a BuKopucTaHy enexktpoereprin1698KBT X 2,22 rpH = 3769,56 rpH
3aranbHa 3aboproBaHictb= 5359,56rpH.

o« KapHayLWweHKO CT «Paayra -2»- 60pr no yneHcbkum sHeckam 2700,0rpH.

o Bnacos T «3p0pos’a» - 6opr no uneHcbkum BHeckam 1350rpH.
6opr 3a BUKOPUCTaHY e/IeKTPOEeHeprito 507KBT X 2,22 = 1125,54I’pH
3aranbHa 3aboproBaHicTtb=2475,54rpH.

e CKano3yboB CT «Npomitb» - 6opr no uneHcbkum sHeckam 1622,30rpH

60pr 3a Bukopuctany enektpoereprito 1210 KBT X 2,22 = 2686,20 rpH
3arasbHa 3a6oproBaHicTb=4308,5rpH.

PA30OM BOPIr CTAHOBUTb-

153 382,022pH.
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